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Autor předkládá bakalářskou práci o rozsahu 72 číslovaných stran, přičemž od strany 64 jsou
uváděny přílohy.

Práce má dobrou grafickou i gramatickou úroveň, uvedené grafy a tabulky přidávají práci na
přehlednosti.

V Úvodu je pregnantně vyjádřen cíl práce a účel výzkumné části (autor zkoumá systém vzdělá-
vání za účelem prokázat proměny kvality vzdělávacího systému v rámci Apoštolské církve a
pojmenovat hlavní priority vedení sborů v oblasti vzdělávání laiků).

Celý text je systematicky rozčleněn od všeobecných informací o Apoštolské církvi (AC), jejích
počátků, k jejímu systematickému vzdělávání, duchovních pracovníků i laiků, až po přehled
organizací, kteří v AC působí s vlastním vzdělávacím programem. Vlastní výzkumná část je
uvedena v kapitole č. 7, kde autor podrobně analyzuje výsledky dotazníkového šetření, při-
čemž upozorňuji také na nadprůměrnou návratnost dotazníků (77%). Velmi oceňuji také zpra-
cování příloh, kde je možné nahlédnout na studijní pomůcky, slovníček pojmů, přehlednou
stručnou historii AC, numerický přehled studentů a absolventů škol AC podle domácího sbo-
ru AC a vysvětlení k dotazníkovému šetření pro účely předkládané práce.

Zpracování tématu považuji za velmi vhodné a přínosné nejen pro AC samotnou, ale i pro ostatní
církve a náboženské instituce.

Za velmi vhodné považuji rovněž navázání na práce z prostředí AC, což umožnilo věnovat se
hlouběji přímo zvolenému tématu.

Práce byla konzultována: dostatečně
Navrhované hodnocení: A
Zdůvodnění, závěr:

Přínos práce nespočívá pouze ve vlastním výzkumném šetření, ale v kompaktním pojetí infor-
mací o vzdělávání v rámci AC.

Předkládaná práce je velmi vhodným materiálem z oblasti vzdělávání v rámci AC, který může
být využit dále například v rámci ekumenického vzdělávání, proto doporučuji její zveřejnění
například na některém portálu, který se věnuje církevnímu životu, případně v ekumenicky
otevřeném periodiku.

Otázky, podněty k diskusi při obhajobě:
Při srovnání vzdělávání v oblasti Apoštolské a Římskokatolické církve je na s. 37 poukázáno na
rozdíl v míře začlenění vzdělávání do života církve. Protože toto srovnání považuji za přínosné
(pro obě církve), prosím o detailnější rozvedení, v čem je možno rozdíly spatřovat.

Doporučuji/nedoporučuji k obhajobě: doporučuji
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